VISTA DA A"

dB-killer n.32
Cod.307677801

Scollegare la valvola di scarico dai cavi di azionamento, in modo

.G.rower 25 che tale valvola possa essere definitivamente asportata insieme
-Vite M5x8 allo scarico originale.

L'attuatore della valvola di scarico non deve essere né rimosso,

Tappo in gomma
Cod.204790 ‘ né scollegato.
SGl[€13] 0457
A —|_ Silenziatore ‘
Cod. 3014008471

[2 Rondelle piane @8x324 |

]
] %)/@—{ 2 Dadi M8 flangiati ||

PEDANA PASSEGGERO DX
PASSENGER'S RH FOOTBOARD

Vite a brugola
M8 x 60
&
* &
Distanziale di centraggio \/ w®

in Alluminio - per brugola M8
Cod.204321

. TELAIO DELLA MOTO
\. BIKE'S FRAME
‘ “Tubetto CORTO %
in gomma siliconica
.Molla CORTA a trazione
‘ Vite a brugola
M8 x 55

|| Rondella piana 28x216 |

Collettore DX in Inox e
n.1019 Cod.308778202 8

INNESTO CALIBRATO A:
_Diametro estemo: 49mm
_Profondita utile: 35mm

KAWASAKI Z 800 i.e. (*13)
Art.14008

Slip—on SBK "NERO” — PFassaggio STANDARD
OMOLOGATO "EVOLUTION 1T



